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METAS NACIONAIS 2018 - CNJ

META 1 DE 2018 - 1º GRAU - UNIDADES DA RMB - RESULTADO FINAL

COMARCA UNIDADE DISTRIBUIÇÃO SENTENÇAS CUMPRIMENTO SITUAÇÃO

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DE ANANINDEUA 508 390 76,62% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 1.409 939 66,60% Meta Não Cumprida

2ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 1.339 1.006 75,07% Meta Não Cumprida

VARA DE FAZENDA PÚBLICA DE ANANINDEUA 367 230 62,50% Meta Não Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 959 1.017 105,94% Meta Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 815 380 46,57% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 927 951 102,48% Meta Cumprida

VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE ANANINDEUA 109 135 122,73% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 400 702 175,06% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 48 146 297,96% Meta Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 119 501 417,50% Meta Cumprida

4ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 897 1.451 161,58% Meta Cumprida

5ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 55 314 560,71% Meta Cumprida

1ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 601 183 30,40% Meta Não Cumprida

2ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 60 237 388,52% Meta Cumprida

1ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 835 676 80,86% Meta Não Cumprida

2ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 858 627 72,99% Meta Não Cumprida

3ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 837 856 102,15% Meta Cumprida

4ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 848 531 62,54% Meta Não Cumprida

5ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 847 694 81,84% Meta Não Cumprida

6ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 687 722 104,94% Meta Cumprida

7ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 643 746 115,84% Meta Cumprida

8ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 838 639 76,16% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 542 786 144,75% Meta Cumprida

2ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 378 450 118,73% Meta Cumprida

3ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 301 161 53,31% Meta Não Cumprida

4ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 229 549 238,70% Meta Cumprida
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5ª VARA DA FAZENDA DE BELÉM 141 139 97,89% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 44 160 355,56% Meta Cumprida

2ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 83 35 41,67% Meta Não Cumprida

3ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 594 62 10,42% Meta Não Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 932 550 58,95% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 962 633 65,73% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 885 991 111,85% Meta Cumprida

4ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 873 1.000 114,42% Meta Cumprida

5ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 1.059 2.497 235,57% Meta Cumprida

6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 1.042 1.298 124,45% Meta Cumprida

7ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 879 748 85,00% Meta Não Cumprida

8ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 854 526 61,52% Meta Não Cumprida

9ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 876 778 88,71% Meta Não Cumprida

10ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 881 601 68,14% Meta Não Cumprida

11ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 888 933 104,95% Meta Cumprida

12ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 860 605 70,27% Meta Não Cumprida

13ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 1.008 706 69,97% Meta Não Cumprida

14ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 863 461 53,36% Meta Não Cumprida

1ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 7 71 887,50% Meta Cumprida

2ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 19 75 375,00% Meta Cumprida

3ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 27 88 314,29% Meta Cumprida

4ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 18 91 478,95% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 76 342 444,16% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 84 418 491,76% Meta Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 73 195 263,51% Meta Cumprida

4ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 87 321 364,77% Meta Cumprida

5ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 90 258 283,52% Meta Cumprida
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6ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 70 219 308,45% Meta Cumprida

7ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 68 302 437,68% Meta Cumprida

8ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 64 229 352,31% Meta Cumprida

9ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 53 242 448,15% Meta Cumprida

10ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 88 254 285,39% Meta Cumprida

11ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 78 231 292,41% Meta Cumprida

12ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 66 264 394,03% Meta Cumprida

13ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 337 124 36,69% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇA E ADOLESCENTE DA COMARCA DA CAPITAL 125 389 308,73% Meta Cumprida

2ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇA E ADOLESCENTE DA COMARCA DA CAPITAL 10 8 72,73% Meta Não Cumprida

VARA DE COMBATE AO CRIME ORGANIZADO DE BELÉM 53 152 281,48% Meta Cumprida

1ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 645 2.120 328,17% Meta Cumprida

2ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 532 1.639 307,50% Meta Cumprida

3ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 511 1.928 376,56% Meta Cumprida

VARA ÚNICA DA JUSTIÇA MILITAR DE BELÉM 94 117 123,16% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 300 445 147,84% Meta Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 376 236 62,60% Meta Não Cumprida

VARA DE FAMÍLIA DISTRITAL DE ICOARACI 1.109 1.083 97,57% Meta Não Cumprida

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DISTRITAL DE ICOARACI 342 253 73,76% Meta Não Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 30 154 496,77% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 83 242 288,10% Meta Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 387 372 95,88% Meta Não Cumprida

VARA CÍVEL E CRIMINAL DISTRITAL DE MOSQUEIRO 805 606 75,19% Meta Não Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 404 312 77,04% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 443 370 83,33% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 149 118 78,67% Meta Não Cumprida

VARA CRIMINAL DE BENEVIDES 136 297 216,79% Meta Cumprida
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1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 1.255 1.071 85,27% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 1.391 1.151 82,69% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 224 173 76,89% Meta Não Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL 246 153 61,94% Meta Não Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL 220 275 124,43% Meta Cumprida

VARA AGRÁRIA DE CASTANHAL 69 75 107,14% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 662 663 100,00% Meta Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 703 558 79,26% Meta Não Cumprida

VARA CRIMINAL DE MARITUBA 169 282 165,88% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 335 185 55,06% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 525 433 82,32% Meta Não Cumprida

VARA CRIMINAL DE SANTA ISABEL 97 378 385,71% Meta Cumprida

43.915 48.704 110,90% Meta Cumprida

Fonte: Secretaria de Informática/Business Intelligence

Notas:

            Grau de cumprimento entre 50,00% e 99,99%

MARITUBA

CASTANHAL

1 - A distribuição demonstrada acima é o resultado da soma dos casos novos mais as entradas e saídas dos processos por cancelamento da distribuição;

enquadramento nos critérios da meta (foram reclassificados com outra classe); redistribuição para outra unidade ou jurisdição (nesse caso apenas os

processos distribuídos em 2018 podem ser contabilizados para fins de saída da meta) e  entrada e saída de suspensão.

2 - A quantidade de processos sentenciados não se restringe ao número de processos distribuídos no perÍodo, ela pode cobrir qualquer processo pendente

no acervo da unidade, desde que possua alguma classe listada no Glossário de Metas. Por isso é possível resultados superiores a 100%.

            Grau de cumprimento igual ou superior a 100,00%

RESULTADO DA REGIÃO METROPOLITANA

SANTA ISABEL DO PARÁ
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            Grau de cumprimento inferior a 50,00%


